
HAUSPREIS
MINDESTENS

EXTRA

210%

HT49V3 01

Shopping bei Schulenburg
Armlehnstuhl, Stoffkombination in der 
Farbe grau oder grün, Metallgestell schwarz, 
360 Grad drehbar.  
80080248-00/01

Esstisch, Eiche massiv geölt, 
Metallgestell schwarz pulverbeschichtet, 
ca. 180x100 cm. 42540031-00

499.-

1

35%
Weihnachtskugeln, 
20 Stück, 6 cm, 
verschiendene Farben. 
44320011-00-10

UNTER UVP
1/2/8 Gültig nur auf Möbel, Matratzen und Küchen, nähere Bedingungen auf Seite 16.

Nur gültig bis 
23.12.2023 X-Mas

Nur solange  
der Vorrat reicht

Sofort verfügbar. Nur solange der Vorrat reicht.

360° 
drehbar

EICHE
MASSIV

50%
AUF ALLE 

WEIHNACHTS-
ARTIKEL

8

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

je 99.- 
UVP 199.99

-50%

5.50 
STATT 10.99

-50%
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inkl. 
Schwenkrücken

Armteilverstellung und Rückenneigungs-
funktion gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffkombination in der Farbe khaki/olive, 
Metallfüße schwarz matt, Stellmaß ca. 250x310 cm, inkl. 
Schwenkrücken und Nierenkissen. Armteilverstellung, 
Rückenneigungsfunktion und Dekokissen gegen 
Aufpreis. 69110034-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.799.-
UVP 5.137.-

Wohnwand, Front 
Kernbuche Massiv, 
Korpus furniert, 
ca. 322x196x50 cm, 
Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 28150002-00

FRONT KERNBUCHE
MASSIV

1.399.-
WOHNWAND

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis 7 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

Wohnkombination, 
Wildeiche Nachbildung, 
Front Lichtgrau matt, 
Parasolglas grau, 
ca. 320x202x48 cm. 
Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 82490023-00

1.249.-
UVP 3.807.-

-67%



je149.-
SESSEL

je 79.-
SESSEL
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Esstisch, Keramik anthrazit, Glas schwarz,
Metallgestell schwarz matt lackiert, ca. 120(160) cm, 
inkl. Klappeinlage. 61810172-00

Armlehnstuhl, Stoffkombination in 
der Farbe anthrazit, Gestell schwarz matt 
lackiert, 360 Grad drehbar. 61810187-00

999.-
UVP 3.340.-

je199.-
UVP 611.-

120 cm 160 cm 360° 
drehbar

Sessel, Bezug antik
Lederoptik braun oder
anthrazit. Untergestell
Eiche massiv lackiert,
360 Grad drehbar.
23620005-00/01

Sessel, Bezug Stoffbezug 
schwarz. Untergestell Eiche 
massiv schwarz, 360 Grad 
drehbar. 23620005-02

Drehsessel, Stoffbezug 
in der Farbe braun, schwarz 
oder grau, Untergestell 
Eiche massiv lackiert.
23620006-00/01/02

360° 
drehbar

Sessel, Stoffbezug in der  
Farbe anthrazit, moosgrün  
oder grau Untergestell 
Eiche massiv natur, 
360 Grad drehbar. 
23620001-00-02

360° 
drehbar

je129.-
SESSEL

360° 
drehbar

699.-
UVP 1825.-

je 169.-
UVP 439.-

je 149.-
UVP 403.-

Esstisch, Arisan Eiche Nachbildung, Metallgestell 
schwarz, ca. 210x100 cm.  82490024-00

Armlehnstuhl, Stoffkombination in 
der Farbe grau/braun, Untergestell massiv, 
Lack schwarz, drehbar. 82490024-01

Stuhl,  
Stoffkombination in  
der Farbe grau/braun,  
Untergestell massiv,  
Lack schwarz, drehbar. 
82490024-02

Sofort verfügbar. Nur solange der Vorrat reicht

Speisezimmer-Programm Balkeneiche Bianco teilmassiv geölt, 
Metallgestell schwarzgrau, Beleuchtung gegen Aufpreis. 

 1  Sideboard,
ca. 185x92x46 cm.  
61810184-06 UVP 2.454.- 799.-  
 2  Esstisch,  
ca. 180(230)x100 cm,  
inkl. 1 Einlegeplatte. 
61810184-07 UVP 3.425.- 999.- 

 3  Armlehnstuhl,  
Stoffbezug Chenille Optik 
anthrazit, Untergestell  
schwarz matt lackiert, Sitz 
Taschenfederkern.  
61810185-00 UVP 749.- je 259.-  

 4  Sitzbank,  
Stoffbezug Chenille Optik 
anthrazit, Kufe schwarz matt 
lackiert, Sitz Taschenfederkern, 
ca. 175x89x64 cm.  
61810185-01 UVP 1.725.- 599.- 

Highboard, ca. 140x136x38 cm. 
61810184-04 UVP 2907.- 899.-

180° 
drehbar

 1

 2

 3

 4

EICHE
FRONT MASSIV

TASCHEN
FEDERKERN

180  cm 230 cm

je 259.-
UVP 749-

-65%
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Armteilverstellung, Sitztiefenverstellung und Bettfunktion 
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug Cord in der 
Farbe ecru, Metallfuß schwarz, Stell-
maß ca. 276x197 cm, Kopfstützen und 
Kissen gegen Aufpreis. 81010027-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe blau, Metall-
füße schwarz matt, Stellmaß ca. 173x244 cm. Kissen 
gegen Aufpreis.  69110035-01

Armteilverstellung, Kopfteilverstellung und Bettfunktion 
gegen Aufpreis.

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Polstergarnitur, Stoffbezug in der 
Farbe grau, Metallfuß alufarbig, Sitz 
Federkern, Sitzhöhe 49 cm. Rücken 
echt gegen Aufpreis. 62790071-01/02

3-Sitzer & 2,5-Sitzer 
Bettkasten gegen 

Aufpreis.

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

TRENDSTOFF CORD

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2

UNTER UVP

1/2/6 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

Sessel, 62790071-03

399.-
UVP 1.109.-

679.-
UVP 1.886.-

-64%

699.-
UVP 2.006.-

-65%

999.-
UVP 2.990.-

-66%

1.299.-
UVP 3.317.-

-61%



EICHE
FUNIERT
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Rückenverstellung und Relaxecke 
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Stone, Holzfuß Eiche, 
Sitz Federkern, Stellmaß ca. 303x245 cm. Rücken echt, 
Rückenverstellung und Kissen gegen Aufpreis 62790107-41/99

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, Fuss chrom-
farbig, Stellmaß ca. 264x180 cm, inkl. Kopfstützen, 
Bettfunktion und Staukasten, Lager-Artikel. 80260069-00 VERSCH FARBEN

ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe light-blue, Metallfuß schwarz, 
Stellmaß ca. 184x304 cm, inkl. Kopfteilverstellung. Relaxfunktionen, 
Armlehne klappbar und Kissen gegen Aufpreis. 40980091-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Armlehne klappar, Longchair motorisch und Relaxfunktion
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe nougat, Holzfuß Wildeche massiv, 
inkl. Kopfteilverstellung, Stellmaß ca. 243x343x185 cm. Anstellhocker 
klappbar, Sitztiefenverstellung und Kissen gegen Aufpreis. 62790088-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Anstellhocker klappbar, und Sitztiefenverstellung 
gegen Aufpreis, inkl. Kopfteilverstellung

1.299.-

Couchtisch, Metallgestell verchromt, 
Klarglasplatte, Ø ca. 80 cm. 61810222-00

Couchtisch, Asteiche furniert,  
Gestell Edelstahloptik gebürstet,  
1 Schubkasten, ca. 110x40x60 cm. 
61810134-00

ASTEICHE
MASSIV

Couchtisch, Tischplatte Asteiche 
massiv, Gestell Edelstahloptik, Ablage 
Glas bronzefarbig, ca. 50x41x50 cm, 
Lager-Artikel. 61810418-02

299.-

inkl. Bettfunktion & Bettkasten

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

1.399.-
UVP 4.383.-

-68%

1.999.-
UVP 5.508.-

-64%

2.199.-
UVP 5.698.--61%

179.-
UVP 558.-

-67%

99.-
UVP 364.-

-72%
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  1  Drehtürenschrank, 
ca. 180x229x60 cm, 
inkl. Schubkästen. 
Passepartoutrahmen und 
Beleuchtung gegen
Aufpreis. UVP 6.272,- 1.299.-

  2  Komfortbett, Liegefläche 
ca. 120x200 cm, Bettkasten und 
Beleuchtung gegen Aufpreis.
Ohne Rahmen und Auflagen.  
UVP 3.411,- 899.- 

  3  Nachtkonsole, 
3 Schubkästen, ca. 60x49x46 cm. 
Konsolenaufsatz gegen Aufpreis. 
UVP 1.040,- 299.- 

  3
Kopfteil „Bogen“

schwebendes Liegefußteil

Komfortzimmer, Wildeiche furniert, Absatz 
Hochglanz weiß. Beimöbel gegen Aufpreis.
59420018-99

Drehtürenschrank

  1

  2

Komforthöhe

ERLE FRONT
MASSIV

Hochwertiges Komfortzimmer in 
Erle natur teilmassiv. Rahmen, Auflagen, 
Nachtkonsolen-Aufsatz, Beimöbel gegen 
Aufpreis.

449.-
UVP 1.441,-

KOMFORTBETT

899.-
UVP 3.018,-

KLEIDERSCHRANK

179.-
UVP 602,-

NACHTKONSOLE

TASCHEN
FEDERKERN

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm,
5 Zonen Taschenfederkernmatratze H2,
inkl. Bettkasten. Beimöbel, Kissen und
Decke gegen Aufpreis. 81520042-03

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

  1  Komfortbett, Liegefläche 
ca. 100x200 cm. 60340034-47 

UPS 1.441,- 449,-

  2  Nachtkonsole, B. ca. 58 cm, 
ohne Konsolen-Aufsatz. 60340034-48 

UPS 602,- 179,-

  3  Kleiderschrank  
mit Spiegeltür,  
B. ca. 152 cm.  
60340034-49/99 

UPS 3.018,- 899,-

  1

  3

  2

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2

UNTER UVP

999.-
UVP 4.290.-

-77%

1.299.-
UVP 6.272,-

-79%



299.-
MATRATZENSET

HT49V3 07

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe braun, Rahmenge-
stell Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau 
Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen Taschenfederkern H2, inkl. 
Kaltschaumtopper, Kissen gegen Aufpreis. 23070013-00

inkl. Topper

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe 
natur, Liegefläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen 
Taschenfederkernmatratze H3, inkl. Bett-
kasten. Kissen Plaid und Beimöbel gegen 
Aufpreis. 69290049-08

TASCHEN-
FEDERKERN

inkl. Bettkasten

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Schlafzimmer, Eiche teilmassiv, Absatz Front Glas Champa-
gner, best. aus: Panoramaschrank ca. 300x216x58 cm, Futonbett 
mit Polsterkopfteil Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen 
schwebend. Passepartoutrahmen, Nachtschrank-Paneele und Be-
leuchtung gegen Aufpreis. Ohne Rahmen und Auflagen. 67020033-01

EICHE
TEILMASSIV

Glasfront

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 7

Matratzenset, ca. 90x200 cm, 
7-Zonen Komfortschaum  
Matratze H3, Bezug bis 60° 
waschbar, Lattenrahmen mit 
Doppellattenelementen, 
individuelle Härtegradeinstellung, 
Kopf-/Fußteil verstellbar,  
Lager-Artikel. 81520045-00

60°

1/2/4/7 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

Sofort verfügbar

1.499.-
UVP 4.065.-

-63%

1.599.-
UVP 4.879.-

-67%

2.499.-
UVP 6.239.-

-59%

FINAN-ZIERUNG
Individuelle Beratung6-72 Monatsraten

4
MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNG
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INKLUSIVE

Dunsthaube
Interplan 
ZDH1080S (EEK D1) 
Glaskeramik-
Kochfeld 
AKL4990NE
Kühlschrank
Dalbach KS88F 
(EEK F1)
Einbauherd
AKH1001IX
(EEK A1)
Geschirrspüler
AIE2B19A (EEK F1)
Edelstahlspüle

Winkelküche mit Fronten in 
Karminrot matt, kontrastreich 
abgesetzt in Eiche Nachbildung, 
ca. 225x245 cm. 81590001-99-V65

2.999.-
WINKELKÜCHE

Küchenkombination in Lack Sand Ultra-
Hochglanz und Arbeitsplatte in Eiche-Nach-
bildung, mit praktischer Tischlösung, ca. 
290x250x230 cm, Geschirrspüler gegen Aufpreis. 
59850693-99-V46

INKLUSIVE
Edelstahl-
Dunstesse 
Elica MISSYDT60 
(EEK E1)
Einbauherd
PHN13001X (EEK F1) 

Glaskeramik-
Kochfeld 
PES6061E 
Kühlgefrier-
Kombination  
PKG1853 (EEK F1) 
Einbauspüle

4.999.-
KÜCHEN-

KOMBINATION

Frontvarianten erhältlich88

*Für die im Prospekt dargestellten
Elektrogeräte gelten folgende
Spektren der Energieeffizienz-
klassen: Kühl- und Gefriergeräte 
und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunst-
abzugshauben A++ bis E.

50%
AUF  KÜCHEN

BIS ZU

FINAN-
ZIERUNG

Individuelle Beratung

6-72 Monatsraten

4

MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNG

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis
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Frontvarianten erhältlich77Küchenkombination mit Tresen-Lösung, 
grifflose Fronten in Weiß Hochglanz und Beton-
Dekor, ca. 360x291x279 cm. 59840338-99-V4

INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld 
KEV6140FFB  
Hochbau-Backofen 
KOB10401XB (EEK A*)

Einbau-Kühlschrank 

KRAK88FS (EEK F*)  

Geschirrspüler 

KDT10004FB (EEK F*)  
Edelstahl-Einbauspüle

*Für die im Prospekt dargestellten
Elektrogeräte gelten folgende
Spektren der Energieeffizienz-
klassen: Kühl- und Gefriergeräte 
und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunst-
abzugshauben A++ bis E.

3/4/5/6 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

Zweizeilige
Küchenkombination
mit Tresen-Lösung, Fronten in
Steingrau matt und Eiche Nach-
bildung, ca. 360 und 250 cm.
59850814-99-V105

INKLUSIVE

Backofen 
LBN1314X (EEK A*) 

Muldenlüfter Airforce 
CENTRALEONBOARD (EEK A*) 

Kühlschrank 
LK1254 (EEK F*) 

Geschirrspüler 
LV1527 (EEK F*) 

Edelstahlspüle

8.999.-
KÜCHEN-

KOMBINATION

6.999.-
KÜCHEN-

KOMBINATION50%3

AUF  KÜCHEN

im Wert von bis zu 

800,- €

Beim Küchenkauf 

zusätzlich: 

LIEFERUNG & 

MONTAGE 5



Couchtisch, 
Eiche Altholz Nachbildung, 
Absetzung Lack Laminat  
weiß matt, ca. 120x43x70 cm. 
80520093-07

Vitrine, ca. 60x201x37 cm.
80520093-00

319.- 
UVP 877.-

159.- 
UVP 445.-ALLES ABHOLPREISE

(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Wohnwand, Front MDF Lack Laminat  
weiß matt, Korpus weiß, Absetzung Eiche  
Altholz Nachbildung, inkl. LED Beleuchtung. 

Wandboard, 
Eiche Altholz Nachbildung, 
ca. 139x20x19 cm.
80520093-05

TV-Unterteil, 
ca. 160x54x46 cm.  
80520093-04

249.- 
UVP 635.-

Wandregal, Eiche Altholz Nachbildung, 
ca. 38x110x19 cm. 80520093-06

139.-
UVP 376.-
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Rundecke, Stoffbezug in 
der Farbe hellgrau, Fuß 
schwarz lackiert, Stellmaß 
ca. 241x184 cm, inkl. 
Bettfunktion und 
Bettkasten. 18120012-00

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, Metallfüße chromfarbig, Stellmaß 
ca. 294x173 cm, inkl. Rückenkissen. Dekokissen gegen Aufpreis. 23000004-00

inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Armlehnverstellung 

inkl. Bettfunktion

Rundecke, Bezug Cord in  
der Farbe beige, Stellmaß  
ca. 298x202 cm, inkl. Bett-
funktion und Kissen. 80260057-00

999.-
UVP 2.880.-

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe taupe, Kunststofffuß schwarz, 
Stellmaß ca. 268x172 cm, inkl. Kissen. 43840019-00

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Bettkasten

inkl. elektrische
                               
Sitztiefenverstellung

1.399.- 
UVP 3.802.- 

Funktionssofa, Stoffbezug  
anthrazit, inkl. Armteil- und 
Rückenkissen, Liegefläche  
ca. 140x200 cm. 43780012-00

549.-
UVP 1.602.-

inkl. Schlaffunktion

Schlafsofa, Stoffbezug in der Farbe Natur, 
Holzfuß wengefarbig, Federkern, Liegefläche  
ca. 150x200 cm, inkl. Bettkasten. 43780033-00

FEDERKERN

699.-
UVP 2.033.-

inkl. Bettkasten

auch seitenverkehrt montierbar

579.-

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe taupe, 
Füße Kunststoff chromfarbig, Stellmaß ca. 
168x240 cm, inkl. Bettfunktion, Bettkasten  
und 2 Zierkissen. 27030004-00

119.- 
UVP 331.-

WANDBOARD

inkl. Bettfunktion und Bettkasten 

inkl. Bettfunktion und Bettkasten 

Vitrine, 
ca. 78x131x37 cm.
80520093-01

299.- 
UVP 780.-

Alle Artikel dieser Doppelseite sind sofort verfügbar

799.-
UVP 2.317.-

-65%

899.-
UVP 2.697.-

-66%
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inkl. Kopfstützen, Bettkasten, Relaxecke und Bettfunktion

999.-

Esstisch, Wildeiche massiv 
geölt, ca.160x100 cm, Trapetz-
gestell edelstahlfarbig grau. 
42540017-00

299.-
ESSTISCH

Esstisch, Tischplatte natur, Untergestell 
anthrazit lackiert Trapezform, ca. 180x100 cm, 
Plattenstärke ca. 3,5 cm. 81690004-02

Tisch- und Banksystem Tisch- und Banksystem 
in Design und Größen 
individuell planbar:
• Tischplatte
• Bankplatten
•Tisch- u. Bankgestelle

Bank, ca. 180x40 cm. 81690004-99

199.- 
UVP 563.-

Armlehnstuhl, Stoffbezug 
Samt in den Farben grau-
braun, dunkelgrau, Koralle 
und waldgrün, Metallgestell 
schwarz. 69430009-00-03

Armlehnstuhl, Bezug Flachgewebe in 
der Farbe dunkelgrau, hellgrau, Untergestell 
schwarz Rubberwood, und Eiche gebeizt 
Rubberwood, Drehbar.  69430006-00-03

Relaxsessel Bezug Webstoff in  
der Farbe anthrazit, Metallgestell  
schwarz, inkl. Hocker. 43810085-00

TV Sessel, Stoffbezug in der Farbe  
anthrazit, Kunststofffuß schwarz, Sitz  
Taschenfederkern, inkl. manueller  
Push-Funktion. 69430070-00

Schwingstuhl, Bezug Microfaser Vintageoptik in  
der Farbe anthrazit, Untergestell Metall. 80080199-00

69.-
UVP 145.-

Schwingstuhl, Bezug Microfaser
in der Farbe anthrazit, Metallgestell 
anthrazit pulverbeschichtet, Komfort-
sitz mit Federkernpolster. 80080187-00

99.-

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, Füße silber Chrom, Stellmaß 
ca. 270x216 cm, inkl. Kopfstützen, Relaxecke, Bettfunktion und Bettkasten. 
18120014-00

TASCHEN-
FEDERKERN

249.-
RELAX-
SESSEL

199.-
TV-SESSEL

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe hellgrau, Holzfuß Buche schwarz, 
Stellmaß ca. 280x176 cm, inkl. Liegearmlehne, Rückenfunktion, Kopfstützen, 
Bettfunktion, Bettkasten und Kissen. 80260067-00

1.299.-
inkl. Bettfunktion und Bettkasten

360° 
drehbar

479.- 
UVP 1.228.-

individuell planbar 1.899.-
UVP 5.261,-

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
silber, Metallfuß chromfarbig, Sitz 
Federkern, Stellmaß ca. 275x236 cm, 
inkl. motorische Relaxfunktion, Relaxecke, 
Drehabschluß und Kopfstütze. 80260023-02

inkl. Relaxecke und motorische  
Relaxfunktion

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

FEDERKERN

je 99.-

je 159.-

7 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

EICHE
MASSIV
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Garderobenkombination 
Front Eiche massiv, Korpus Dekor, 
Lager-Artikel.

Dielenschrank,  
ca. 60x199x40 cm 42540022-00 
299.- UVP 759,-
Schuhkommode,  
ca. 80x107x40 cm 42540022-01 
249.- UVP 629,-
Garderobenbank,  
ca. 90x46x40 cm 42540022-02 
69.- UVP 170,-
Garderobenpaneel, ca. 
80x120x28 cm 42540022-03 
189.- UVP 492,-
Spiegel, ca. 80x80x2 cm
42540022-04 69.- UVP 170,- FRONTEICHE

MASSIV

 1

 2

 3

 4

 5

Kommoden-Serie, Artisan Eiche Nachbildung, Absetzung graphit. 
 1  Kommode, 2 Türen,  2 Schübe. ca. 80x107x38 cm. 80520013-03 
 2  Kommode, 3 Türen, 4 Schübe, ca. 180x82x44 cm. 80520013-04 
 3   Lowboard, 2 Türen, 4 Schübe, ca. 192x62x47 cm. 80520013-05

399.- 
UVP 789.-

339.- 
UVP 669.-

229.- 
UVP 459.-

Regal, Wildeiche Nachbildung, Metallgestell  
schwarz pulverbeschichtet. 61810234-00-02 
 1  ca. 60x117x34 cm  2  60x151x34 cm  3  60x184x34 cm

 1

 3

 2

119.- 
UVP 252.-

129.- 
UVP 294.- 69.- 

UVP 168.-

Garderobenkombination Korpus 
Eiche bianco furniert, Front Lack grau, 
Absetzung Risseiche massiv.

 1  �Hängekleider-
schrank,  
ca. 64x187x31 cm.  
679.- UVP 1.769,-  
62500025-00 

 2  �Garderoben- 
paneel,  
ca.45/60x187x28 cm.  
299.- UVP 788,-  
62500025-01 

 3  �Hängeschuh-
kommode,  
ca. 121x96x31 cm.  
999.- UVP 2.693,-  
62500025-02

 4  �Spiegel,  
ca. 119x60 cm.  
159.- UVP 401,- 
62500025-03

EICHE
FURNIER

 1

 2

 3

 4

Garderobenkombination, Atisan Eiche 
Nachbildung, Absetzung schwarz, Stellmaß  
ca. 282x202x38 cm, Lager-Artikel. 80520080-00-04

 1  �Garderoben-
schrank,  
ca. 84x202x38 cm.  
399.-   UVP 789,- 

 2  �Garderobenpa-
neel,  
ca. 84x130x30 cm. 
124.-   UVP 259,-

 3  �Schuhbank,  
ca. 84x47x38 cm. 
124.-   UVP 259,-
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 4  �Schuhschrank, 
ca. 84x106x38 cm. 
279.-    UVP 569,-

 5  �Spiegel,  
ca. 84x80x17 cm.  
79.-   UVP 169,- 

Garderobenkombination,  
Navarra-Eiche Nachbildung, Front weiß. 

 1  �Garderobenschrank, 59x197x40 cm.  
62550040-00  299.-   UVP 726,- 

 2  �Garderobenpaneel,  
ca. 97x97x30 cm, inkl. Hutbablage.  
62550040-01 199.-   UVP 482,- 

 3  �Schuhbank, ca. 97x47x40 cm.  
62550040-02 159.-   UVP 382,- 

 4  �Schuhschrank, ca. 89x105x40 cm.  
62550040-03  349.-   UVP 816,- 

 5  �Spiegel, ca. 89x85x3 cm.  
62550040-04 139.-    UVP 322,- 

 1  4

 5

 3

 2

Qualität aus
Deutschland

Kommode, Kunststoff weiß, 
4 Türen, 1 Schublade, ca. 
156x95x37 cm. 18490006-01

249.- 

Kommode, Kunststoff weiß, 
2 Türen, 1 Glastür, 4 Schübe, 
ca. 179x115x37 cm. 18490005-00

Kommode, Kunststoff 
weiß, 2 Glastüren, 4 Schübe,  
ca. 135x115x37 cm. 
18490005-02

299.- 

Kommode,  
Kunststoff weiß, 2-türig,  
1 Schublade,  
ca. 90x115x37 cm  
18490005-01

199.- 
299.- 

Kommode, Kunststoff weiß, 
2 Türen, ca. 78x95x37 cm. 
18490006-00

129.- 

 1

 3

 2

Qualität aus
Deutschland

Garderoben
ständer, 
Stahlrohr weiß/
verchromt oder 
schwarz/ver-
chromt, mit 
Marmorfuß, ca. 
38x176 cm.
67480273-00/01

je 29.- 
UVP 65.-

-55%
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Schreibtisch, Wildeiche Nachbildung, 
Metallgestell schwarz pulverbeschichtet, 
ca. 120x74x60 cm. Rollcontainer, ca. 
120x74x60 cm. 61810235-00  

Rollcontainer, Wildeiche 
Nachbildung, 1 Schubkasten, 1 Auszug, 
ca. 45x65x40 cm, auf Rollen. 61810235-01 

Schreibtischstuhl,Stoffbezug in der Farbe rosa, 
Rautenheftung, Metallgestell schwarz matt. inkl. Dreh-
funktion, Gasfeder Höhenverstellung. 69430009-07 

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe 
grau, Box mit Bonellfederkern, Matratze 
Komfort-schaum mit integriertem Topper, 
Liegefläche ca. 140x200 cm. 68650087-00

699.- 
UVP 2.294.- 

Boxspringbett, Stoffbezug Fresh, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Unterbau Bonellfederkern, Ober-
matratze 7-Zonen Taschenfederkern, inkl. Bettkasten und 
Topper. Kissen gegen Aufpreis 12980003-00

inkl. Topper

BOXSPRING

Schwebetürenschrank, 
Alpinweiß, 3-trg., 
ca. 270x210x65 cm.
66910082-00

inkl. Spiegel

179.- 

Kleiderschrank, 
Kunststoff weiß, 
ca. 120x195x55 cm, 
1 Spiegeltür, 
2 Schübe.
80770020-00

 1

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, Box Bonellfederkern, Matratze 
7-Zonen Taschenfederkern H3/H4 wendbar inkl. inter-
grietem Topper und Bettkasten. 68650104-00

399.-

649.-

429.-

59.-

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe silver, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 7-Zonen Tonnentaschenfederkermatratze, 
inkl. Topper und Bettkasten. Kissen gegen Aufpreis. 43840030-00

899.-inkl. Topper

inkl. Bettfkasten

 1  Kleiderschrank, 3-trg.,ca. 157x205x55 cm. 67690087-35  2  Kinder-
bett, Liegefläche ca. 70x140 cm, inkl.  Federleistenrost 4-fach höhen- 
verstellbar, 2 Schlupfsprossen. 67690087-42  3  Kommode, 3 Schübe,  
ca. 110x92x55 cm. 67690087-73  4  Wickelaufsatz,ca. 110x12x78 cm. 67690087-74

Babyzimmer, Dekor kreide-
weiß. Wandboard, Matratze und 
Wickelauflage gegen Aufpreis.
Ohne Deko.

 1

 2
 3

 4

Drehtürenschrank, Dekor  
grau, Front Eiche Artisan Nach- 
bildung, 2 Schübe, ink. Spiegel,  
ca. 181x197x54 cm. 59930218-00

399.- 

119.- 99.- 
UVP 252.-

6 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

Viele Artikel dieser Doppelseite sind sofort verfügbar

89.-
UVP 210.-

-57% -69%

549.-
UVP 1.354.-

-60%

1.149.-
UVP 2.818.-

-59%

1.199.-
UVP 3.235.-

-63%



79.99
UVP 142.99 -44%

49.99
UVP 89.99

-44%

16.99
UVP 31.99

-47%

29.99
UVP 57.99

-48%
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Pendelleuchte, 4-flg., Metall 
schwarz, ca. 100x150x20 cm,  
in der Höhe anpassbar, ohne 
Leuchtmittel (E27 max. 10 W). 
69760236-00

Pendelleuchte, 
1-flg., Ø ca. 15 cm. 
69760232 -05+02

Tischleuchte, 
1-flg., H. ca. 21,5 cm, 
mit Schnurschalter. 
69760232-04+01 

22.99 
UVP 35.99

 

Spotserie, Naturholz mit Metall weiß oder  
schwarz, ohne Leuchtmittel (GU10 max.10W).

Spot, 1-flg. ca. 11x13,5x15 cm. 
40340318-00+03 

Spotbalken, 2-flg.
ca. 28x15x9 cm. 
40340318-01+04 

Spotbalken, 3-flg. ca. 48x15x9 cm. 
40340318-02+05 

Leuchtenserie, Metall schwarz, Gläser multicolor, 
ohne Leuchtmittel (E14 max. 28 W).

Deckenleuchte, 3-flg., Ø 
ca. 33 cm. 69760231-00

Stehleuchte, 
3-flg., 
H. ca. 150 cm. 
69760231-02

Pendelleuchte, 
5-flg., L/H 
ca. 85/150 cm,
in der Höhe 
anpassbar. 
69760231-01

Pendelleuchten-Serie,  
Metall schwarz/Gläser rauchfarbig  
oder Nickel matt/Gläser weiß, ohne Leuchtmittel 
(E27 max. 40W), 
höhenverstellbar ca. 80-160 cm.

Pendelleuchte, 
2-flg. ca. 55x160x19  
cm. 40340316-00+01

Pendelleuchte, 
3_flg. ca. 95x160x19 
cm. 40340316-02+03

LED-Deckenleuchte, 1-flg., 
Kunststoff titanfarbig, Ø ca. 34,7 cm, 
dimmbar (Switchdimmer, 3 Helligkeits-
stufen), inkl. 1x20.5W LED (2300 Lumen).
69760125-00

Leuchtenserie, Metall coffee 
oder weiß, ohne Leuchtmittel  
(E27 max. 28W).

Pendelleuchte,  
3-flg., L. ca. 71 cm.  
69760232-03+06

49.99 
UVP 85.99

 

89.99 
UVP 156.99

7 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

LED-Tischleuchte, 1-flg., 
Kunststoff weiß, schwarz oder 
titan, flexibel, H. ca. 34 cm, inkl.  
1x 4,5 W LED (300 Lumen). 
69760059-00-02

19.99
UVP 32.99

-39%

je15.99
UVP 28.99

-44%
99.99
UVP 210.99

-53%

69.99
UVP 113.99

-39%

22.99
UVP 35.99

-36%

89.99
UVP 178.99

-49%

139.99
UVP 267.99

-47%

HT49V3 14



Kissen, 140x80 cm, weiß stüt-
zend, Bezug:100% Baumwolle, 
Füllung außen: 90% Daunen,  
10% Federn, Füllung innen:  
100% Federn. 63360014-00

59.99
UVP 69.99

 individuell befüllbar / entnehmbar

In nachhaltiger 
Baumwolltasche

temperatur- und feuchtigkeitsausgleichend

2-tlg.

Bettenset, ca. 135x200/80x80 cm, Decke: Bezug 100% 
Baumwolle, Füllung 100% Polyester Faserbällchen; 3-Kammer 
Kopfkissen: Bezug 100% Baumwolle, Füllung Innenkammer 
100% Federn, Außenkammer 100% Polyester Faserbällchen. 
43280058-00

49.99 
BETTENSET

40°

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle,  
Satin, grau oder beige. 
41090229-00-01

Übergröße gegen Aufpreis

MIT

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 7

Daunenbett, 135x200 cm, weiß, 100% 
Baumwolle, mit Biese, Füllung: RDS 90% 
Gänsedaunen, 10% Federn.  60260147-00

weicher Daunen-Feinstsatin

299.-
UVP 349.-

Decke, 150x200 cm, grau oder beige/wollweiß, Jacquard, 
58% Baumwolle, 35% Polyacryl, 7% Polyester. 41090231-00-01

49.99
UVP 79.99

-37%

Decke, 150x200 cm, natur, 100% Polyester, 
Vorderseite: Felloptik, Rückseite: Fleece. 
41090210-01

79.99
UVP 149.99

-46%

49.99
UVP 79.99

-37%

HT49V3 15



Halstenbek bei HH
Wentorf bei HH
Blankenburg

Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Flensburg
Gadenstedt
Goslar

T4
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Glasserie „Puccini“, Sekt-, 
Weißwein-, Rotwein-, Burgunder-, 
Riesling-, Digestifglas, Whisky- 
und Longdrink-Becher, kristallklar. 
59640641-00-07

spülmaschinenfest

Wasserkaraffe
aus Glas mit Schwenk-
verschluss, CloseUp 
und integriertem Sieb,
H. 29 cm. 67223043-00

1L

Extrabräter mit Metalldeckel, Fleisch- 
gabel und Fleischthermometer, Cromargan, 
Edelstahl 18/10 poliert. 67220476-00

spülmaschinengeeignet

Kochtopf-Set Comfort Line, Edelstahl 
18/10 rostfrei, TransTherm-Allherdboden, für 
alle Herdarten geeignet, spülmaschinenge-
eignet. 67220249-01

4-tlg.
8,5l

Tafel-Service ISABELLA, 
weiß, Porzellan. 62392933-01 

74.99
UVP 125.-

12-tlg.

18-tlg.

59.99
UVP 95.99

Kaffee-Service ISABELLA, 
62392933-00 

seit 1810

Besteck-Set Passion, 
Edelstahl 18/10 hochglänzend,  
spülmaschinengeeignet. 
53130001-00

60-tlg.

Bratpfannen-Set Elegance, 
20/24/28 cm, Antihaftversieglung, 
bis 260 Grad, für alle Herdarten. 
53130003-00

3-tlg.

spülmaschinengeeignet

Kochtopf-Set VITALITY,  
Edelstahlgriffe, Edelstahl 18/10, 
Integrierte Füllskala, für alle  
Herdarten auch für Induktion.  
43220011-00

5-tlg.

179.99
UVP 299.-

1Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen auf UVP in den Abteilungen Möbel, Matratzen und Küchen bis zum 23.12.2023. Ausgenommen sind die Angebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen, Küchen Ausstellungsstücke, Gartenmö-
bel, Toppreis-, Happy-Preis und Bestpreis-Artikel. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt. 2Gültig für Stammkunden beim Neuaufträgen von Möbeln, Matratzen und Küchen bis zum 23.12.2023. 
Nur Kombination mit dem Hauspreis möglich. Basis für den Extra-Rabatt ist der Hauspreis nach Abzug der 35%. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt. 3Gültig für Stammkunden bei 
Neuaufträgen von frei geplanten Küchen bis zum 23.12.2023. Ausgenommen sind die Angebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Küchen und Ausstellungsstücke, Toppreis-,Happy-Preis und Bestpreis-Artikel. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. 
Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 4Laufzeit ab 6 Monate, je nach Finanzierungsmodell bis zu 72 Monate. Finanzierung ab 100,- € möglich. Mindestrate 9,- €. Vermittlung ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 
1, 80686 München 5Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 23.12.2023. Ausgenommen sind die im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und 
Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen. 6Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 7Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht 
individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel.  8 Gültig beim Neukauf von Weihnachtsartikeln, Lichterketten und reduzierten Artikeln bis zum 23.12.2022. Ausgenommen sind 
Artikel aus dieser Werbung und Ausstellungsstücke. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 

Pfannenset, Ø 24 & 28 cm, 
induktionsgeeignet, 3-lagige 
Antihaftversiegelung. 
62950037-00

2-tlg.

je 4.49
UVP 6.95

-35%
99.99
UVP 259.-

-61%

89.99
UVP 189.-

-52%

39.99
UVP 114.98

-65%

29.99
UVP 42.99

-30%

139.99
UVP 299.- -53%

149.99
UVP 249.-

-40%




